

Έκκληση π. Ιωάννη Μπαντούρ από το Remptousia FM για στήριξη των Χριστιανών της Συρίας

[/ Γενικά Θέματα](#) / [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο](#) / [Πολυμέσα - Multimedia](#)



Στο ραδιόφωνο του Remptousia FM και στην εκπομπή «Επικαιρότητα», με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, φιλοξενήθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης (18/12) ο πατέρας Ιωάννης Μπαντούρ από τη Συρία, Πρόεδρος του Συλλόγου “Μαζί για τον συνάνθρωπο”, ο οποίος μίλησε για την κατάσταση στη Συρία και τις οικογένειες που λιμοκτονούν ήδη από τα χρόνια του εμφυλίου.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:

Στο στούντιο με τη **Μαρία Γιαχνάκη**, ο δημοσιογράφος **Δημήτρης Στρουμπάκος** και δημοσιογράφος-θεολόγος, **Νικόλαος Ζαΐμης**.

Ο π. Ιωάννης ανέφερε ότι λόγω του πολέμου αρκετοί χριστιανοί έφυγαν από την Λαοδικεία και συμπλήρωσε ότι οι Ορθόδοξοι χριστιανοί είναι περίπου 15.000, ενώ σχολιάζοντας την τρέχουσα κατάσταση έκανε λόγο για τις δυσκολίες ηλεκτροδότησης που αντιμετωπίζει η Συρία.

Σχετικά με την κατάσταση των πληθυσμών είπε ότι πριν το 2011, πριν το εμφύλιο, ήταν αρκετά καλά τα πράγματα και ο κόσμος ζούσε καλά. Η φτώχεια άρχισε με τον πόλεμο.

“Το κρέας είναι ένα όνειρο για πολλές οικογένειες εδώ και χρόνια” είπε μεταξύ άλλων και ανέφερε ότι το Πατριαρχείο Αντιοχείας διοργάνωσε μια προσπάθεια για να βοηθηθούν οι άνθρωποι που υπέφεραν από τη φτώχεια.

Τόνισε ακόμη ότι στη Συρία τόσο οι ορθόδοξοι χριστιανοί όσο και οι μουσουλμάνοι χρειάζονται βοήθεια.

Σε ότι αφορά την έναρξη για την πρωτοβουλία δημιουργίας του Συλλόγου ο π. Ιωάννης είπε ότι “ο Χριστός ποτέ δεν άφηνε τον άνθρωπο στη μοναξιά του” αλλά “μας διδάσκει πάντοτε να αγαπάμε όλο τον κόσμο”. Μέσα σε αυτό το πνεύμα δήλωσε ότι ξεκίνησε από φίλους και γνωστούς που είχαν ενδιαφέρον για βοήθεια και έστειλαν κάποια ποσά για τη στήριξη των Σύριων.

Με αυτό τον τρόπο ξεκίνησε πιο οργανωμένα η ιδέα για τη δημιουργία του Συλλόγου, έτσι ώστε να γίνει μια μεγαλύτερη προσπάθεια στήριξης των ανθρώπων. “Ο πόνος πάντα μας συγκινεί σαν χριστιανούς... Δεν υπάρχει διάκριση στην αγάπη” τόνισε ο π. Ιωάννης.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πemptousία» της Τετάρτης 11ης Δεκεμβρίου 2024:

Η εκπομπή «**Επικαιρότητα στην Πemptousία**» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο [Pemptousia FM](#).

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο:
epikairohta.castos.com